



Broj: 10-231-24/2-2023
Evidencijski broj nabave: JN 62-2023

POZIV ZA DOSTAVU PONUDA

za nabavu konzervatorsko-restauratorskih radova na elementima glavnog (južnog pročelja palače
Milesi (balkon s balustradom i konzolama) te oštećenoj stolariji

Zagreb, srpanj 2023.

Poziv za dostavu ponuda Naručiitelja izrađen je sukladno odredbama članka 7. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (pročišćeni tekst) u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti broj: 10-194/2-2022. od 24. 2. 2022. sljedećeg sadržaja

1. PODATCI O JAVNOM NARUČITELJU

Naručiitelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
Adresa: Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, 10000 Zagreb
OIB: 61989185242
Broj telefona: 01 4895 111
Broj telefaksa: 01 4819 979
Internetska adresa Naručiitelja: www.hazu.hr
Adresa elektroničke pošte: urudzbeni@hazu.hr

2. OSOBE ILI SLUŽBA ZADUŽENE ZA KONTAKT

Ime i Prezime: Marica Malezija
Adresa: Trg J.J. Strossmayera 14, Zagreb
Adresa elektronske pošte: mmalezija@hazu.hr
Telefon: 01/4895-386
Osoba za kontakt za obilazak lokacije
Ime i prezime: Sandra Kumanović
Adresa elektroničke pošte: skumanovic@hazu.hr
Adresa: Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Splitu
Trg braće Radića 7
HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Splitu, Trg braće Radića 7
21 000 Split
Broj telefona: 021 348 599

3. VRSTA POSTUPKA

Jednostavna nabava, evidencijski broj nabave: **JN-62-2023**

Postupak nabave provodi se sukladno članku 15. Stavak 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne Novine“ broj: 120/2016) i članku 6. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (pročišćeni tekst) u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti broj: 10-194/2-2022. od 24. 2. 2022.

Gospodarski subjekti s kojima je Naručiitelj u sukobu interesa

U smislu članka 76. i 77. Zakona o javnoj nabavi (NN broj 120/2016 dalje u tekstu: ZJN 2016), ima gospodarski subjekt s kojim Naručiitelj ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi. Obavijest o postojanju sukoba interesa objavljena je na internetskoj stranici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, http://info.hazu.hr/hr/o-akademiji/javna_nabava/.

Navod o sklapanju ugovora ili okvirnog sporazuma

Sklapa se ugovor o javnoj nabavi radova.

4. PREDMET NABAVE, KOLIČINA, MJESTO I ROK IZVRŠENJA

Predmet nabave:

Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na elementima glavnog (južnog pročelja palače Milesi (balkon s balustradom i konzolama) te dd stolariji.

Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a): 15,000,00 €.

Opis predmeta nabave:

Predmet nabave je izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na elementima glavnog (južnog pročelja palače Milesi (balkon s balustradom i konzolama) te oštećenoj stolariji.

Radove sufinancira Ministarstvo kulture i medija RH, temeljem sklopljenog Ugovora broj: 16-446-23 od 20.03.2023, u okviru „Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2023. godinu – programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara” prema Troškovniku T.D. 2023-15 izrađenom po tvrtci ARCHILINE d.o.o. iz Splita, Novigradska 2A od svibnja 2023. (Prilog 5.) i prethodnom Rješenju KLASA:UP/I-612-08/23-04/1431, URBROJ:532-04-02-15/1-23-2 izdanom od Republika Hrvatska, Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Splitu od 9.lipnja 2023. godine (Prilog 7.).

Palača Milesi (zgrada Zavoda za znanstven i i umjetnički rad HAZU Split) zaštićeno je nepokretno kulturno dobro. Zaštita na kulturnom dobru palači Milesi u Splitu uspostavljena je rješenjem Ministarstva kulture KLASA; UP/I-612-08/10-06/0471, URBROJ: 532-04-01-01/4-10- 1 od 03.11.2010., upisanog u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske - Listu zaštićenih kulturnih dobara, pod brojem Z-4896 .

Predmetni radovi obuhvaćaju:

A. PRIPREMNE RADOVE

B. KONZERVATORSKO - RESTAURATORSKE ZAHVATE NA BALKONU GLAVNOG (JUŽNOG) PROČELJA:

- UKLANJANJE VIŠEG BIOLOŠKOG OBRAŠTAJA

Više bilje je potrebno detaljno ukloniti s površine. Biljke je potrebno tretirati herbicidnim sredstvom u predjelu korijenja, a nakon vremenskog odstojanja i sušenja biljaka odstraniti ih čupanjem. Postupak tretiranja herbicidnim sredstvom potrebno je ponoviti ukoliko se biljka nije potpuno osušila. Postupak uklanjanja biološkog raslinja je potrebno izvršiti vrlo temeljito, paralelno koristeći kemijske (herbicide) i mehaničke (fizičko uklanjanje) metode kako bi se osiguralo učinkovito suzbijanje biološkog raslinja jer u protivnom ukoliko se biljke u predjelu korijenja ne tretiraju kemijskim postupkom, u povoljnim uvjetima okoliša iznova izrastu i uzrokuju daljnja oštećenja zidanih struktura.

- UKLANJANJE NIŽEG BIOLOŠKOG OBRAŠTAJA

Niže biljke (alge, mikroskopske gljive i lišajevi) neophodno je tretirati biocidnim sredstvom odgovarajuće koncentracije temeljem probnih čišćenja. Predlaže se upotreba dezinficijensa od 3 do 7 % otopine u vodi. Nakon djelovanja biocidnog sredstva biološki obraštaj se odstranjuje vodom. Postupak je neophodno provesti minimalno dva puta radi postizanja odgovarajućeg rezultata i profilaktičkog učinka. Postupak se izvodi na cjelokupnoj površini.

- UKLANJANJE ŽELJEZNIH ELEMENATA

Željezne elementi bez estetske, povijesne i funkcionalne vrijednosti potrebno je odstraniti iz površine jer mogu uslijed oksidacije i ekspanzije materijala uzrokovati oštećenja u obliku pukotina i napuknuća. Ukoliko se pregledom željeznih spojnica kojima su povezani kameni elementi utvrdi da su pojedine veoma korodirale te da bi mogle uzrokovati oštećenja kamenih elementa na kojima se nalaze potrebno ih je odstraniti. Željezni elementi se uklanjaju bušenjem u sami element i/ili u prostor oko njega kako bi se mogli ukloniti iz površine. Postupak je potrebno izvoditi veoma oprezno i precizno kako bi se spriječilo oštećenje okolne površine.

- UKLANJANJE NEPRIMJERENIH ZAKRPA

Neprimjerene zacrpe izrađene cementom ili nekim drugim materijalom, neophodno je odstraniti s površine. Postupak se izvodi veoma oprezno kako bi se spriječilo oštećenje okolnih površina, upotrebom tradicionalnih klesarskih alata.

- UKLANJANJE OŠTEĆENIH I NEPRIMJERENIH SLJUBNICA

Ostatke oštećenog i neprimjerenog morta potrebno je detaljno ukloniti iz prostora sljubnica kamenih elemenata tradicionalnim klesarskim alatima. Ovaj postupak je neophodno izvršiti vrlo oprezno kako bi se spriječilo oštećenje okolnih površina. Nakon uklanjanja morta sljubnice je potrebno detaljno

očistiti od ostataka materijala kako bi se osiguralo odgovarajuće prijanjanje novoapliciranog morta. Postupak se izvodi na cjelokupnim površinama.

- **MEHANIČKO ČIŠĆENJE TJ. STANJIVANJE TAMNIH ANORGANSKIH ONEČIŠĆENJA I KAMENCA (PREDČIŠĆENJE)**

Inkrustacije na kamenu, poput tamnih kora, kalcitnih cjedina i siga, potrebno je stanjiti mehaničkim putem, tradicionalnim i pneumatskim alatima;

UKLANJANJE ANORGANSKIH ONEČIŠĆENJA KEMIJSKIM METODAMA ČIŠĆENJA

Kemijski se čiste površine kamena onečišćene masnoćom, korozijom, crnim skramama i recentnom bojom. Kemijske metode čišćenja mogu se koristiti i na reljefno obrađenim i ravnim dijelovima površine te stupovlju. Sve površine nakon kemijskog čišćenja se neutraliziraju vodom. Koriste se paste i oblozi od certificiranog proizvođača. Prethodno čišćenju većih površina potrebno je izraditi probe na ograničenom dijelu površine kako bi se utvrdila učinkovitost svake pojedine metode te djelovanje na podlogu

UKLANJANJE ANORGANSKIH ONEČIŠĆENJA MEHANIČKIM METODAMA ČIŠĆENJA

Anorganske nečistoće u obliku sivih i crnih skrama, kalcitnih nakupina, ostataka betona i morta, žbuke, curaka koji su prethodno stanjeni (stavka 2.5.1.) dočistiti metodom mikropjeskarenja koristeći agregat korund, aluminijev oksid i sl. Prije čišćenja većih površina neophodno je napraviti probu na ograničenom dijelu površine.

ČIŠĆENJE I ZAŠTITA ŽELJEZNIH ELEMENATA

Željezne elemente koje se odluči zadržati (spojnice i jedna zatega) potrebno je detaljno očistiti i zaštititi. Željezne elemente moguće je očistiti mehanički uz pomoć skalpela, visokokretajne brusilice i metode mikropjeskarenja. Također je moguća kemijska metoda čišćenja primjenom antikorozivnog sredstva. Željezne elemente nakon detaljnog čišćenja potrebno je zaštititi odgovarajućim premazom.

KONSOLIDACIJA KAMENA

Oštećene dijelove kamene površine nakon uklanjanja skrama potrebno je konsolidirati kako bi se površina učvrstila. Vrsta konsolidanta ovisi o vrsti kamena i intenzitetu oštećenja. Preporučaju se proizvodi na bazi nano vapna. Konsolidaciju površine također je moguće izvršiti otopinom barij hidroksida (baritna voda). Baritna voda u kemijskoj reakciji s mineralima iz kamena proizvodi netopivu mineralnu fazu koja ima sastav sličan kamenu pa ga na taj način učvršćuje

STABILIZACIJA MIKROPUKOTINA NA KAMENIM ELEMENTIMA

Pukotine na kamenim elementima neophodno je stabilizirati injektiranjem tekuće megapoxy smole. Preporuča se Megapoxy H smola koju karakterizira postojanost, odgovarajuća tvrdoća, velika UV otpornost i stezanje u najtežim uvjetima. Smola se ubrizgava u predjelu pukotina, a višak materijala se odmah po završetku postupka detaljno uklanja kako bi se spriječilo njegovo zaostajanje na površini. Nakon sušenja ljepila prostor pukotina se ispunjava smjesom umjetnog kamena.

REKONSTRUIRANJE OŠTEĆENJA U OBLIKU PUKOTINA I NEDOSTATAKA MATERIJALA U UMJETNOM KAMENU

Oštećenja u obliku pukotina i manjih nedostataka materijala na kamenim elementima potrebno je rekonstruirati smjesom umjetnog kamena odgovarajućih fizikalno - kemijskih karakteristika. Oblikovne forme rekonstrukcija u mineralnoj žbuci bile bi istovjetne originalnima, a razlika između originalnih i rekonstruiranih površina bila bi decentno naglašena u nijansi između prirodnog i umjetnog kamena. Preporučena smjesa umjetnog kamena kvalificira se kao „Obojena mineralna žbuka (CR) za vanjsku i unutarnju uporabu, za obnavljanje i sanaciju kamena“. Prethodno nanošenju smjese umjetnog kamena na površine je nužno nanijeti disperziju akrilne smole razrijeđenu u vodi, tj. otopinu K9. Smjesa umjetnog kamena nanosi se u jednom ili više slojeva ovisno o debljini sveukupne rekonstrukcije. Po potrebi, ovisno o veličini rekonstrukcije se postavlja armatura od nehrđajućeg čelika ili karbonskih vlakana. Inox šipke prema EN 10060, EN 10278, EN 20286 standardu. Certifikati nehrđajućeg čelika EN 10204/3.1, prema zahtjevu PED i AD-W. Umjetni kamen se nakon nanošenja modelira, a nakon sušenja obrađuje tradicionalnim klesarskim alatima i rašpama. Rekonstrukcije u umjetnom kamenu su podijeljene na:

A) Rekonstruiranje jednostavnih profilacija i ravnih površina manjih dimenzija

B) Rekonstruiranje jednostavnih profilacija i ravnih površina većih dimenzija

RETUŠIRANJE REKONSTRUIRANIH DIJELOVA U UMJETNOM KAMENU

Rekonstruirane površine u umjetnom kamenu potrebno je tonirati kako bi se uklopile u cjelinu.

IZRADA SLJUBNICA

Sljubnice ispuniti mortom odgovarajućih fizikalno – kemijskih karakteristika. Na osnovu izrade probnih smjesa morta koje se sastoje od gašenog vapna, bijelog pročišćenog cementa, fino prosijanog mljevenog kamenog agregata (nule) i riječnog pijeska odabire se odgovarajući ton. Potom se praznine sljubnica detaljno otprašuju te premazuju disperzijom akrilne smole u vodi kako bi nova smjesa što bolje prionula unutar sljubnica kamena. Nakon ispunjavanja sljubnica višak morta se uklanja, a okolne površine ispiru vodom i spužvicama kako zaostali tragovi morta ne bi izbijelili površine.

HIDROFOBIZACIJA KAMENA

Porozan i vodoupojan kamen izuzetno je bitno zaštititi nanošenjem odgovarajućeg hidrofobnog sredstva. Površina na koju se nanosi hidrofobna zaštita treba biti detaljno očišćena od anorganskih i organskih onečišćenja, odgovarajuće desalinizirana i suha. Predlaže se proizvod na bazi silikonske mikroemulzije, bez organskih otapala i uljnih derivata. Mikroemulzija služi za konzervaciju i zaštitu od vlage, kao bezbojan vodoodbojan premaz, ima dugotrajno fungicidno i algicidno djelovanje. Priprema se razrjeđivanjem s vodom. Nakon nanošenja na površini kamena nastaje vodoodbojni sloj koji propušta vodenu paru.

POPRAVAK I IZMJENA STOLARIJE

Dotrajalu stolariju izvesti prema uzoru na izvornu. Boja stolarije mora biti jedinstvena prema ostaloj na pročeljima palače. Ton nove ili restaurirane stolarije određuje nadležni konzervator prema unaprijed pripremljenim prijedlozima ili uzorcima izvorne boje.

C. KONZERVATORSKO-RESTAURATORSKI IZVJEŠTAJ/ELABORAT

Jedinstveni rječnik javne nabave:

45454000-4 Radovi na rekonstrukciji

Količina predmeta nabave:

Količine predmeta nabave iskazane u Troškovniku za konzervatorske restauratorske zahvate na elementima glavnog (južnog pročelja) palače Milesi -balkon s balustradom i konzolama, te oštećenoj stolariji (Prilog 5.) su okvirne količine, utvrđene u skladu s člankom 4. stavak 1. točka 2. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/2017, 75/2020). Stvarno nabavljena količina može biti veća ili manja od predviđene (okvirne) količine, odnosno ovisna je o potrebama i raspoloživim sredstvima Naručitelja.

Ponuditelj mora u potpunosti ispuniti jedinične i ukupne cijene za sve stavke Troškovnika i to na propisanom obrascu. Jedinična cijena stavke Troškovnika smije biti iskazana s navise 2 (dvije) decimale. Ponuditelj dostavlja popunjeni troškovnik potpisan od strane ovlaštene osobe.

Mjesto izvođenja radova: Palača Milesi Split, Trg braće Radića 7.

Gospodarski subjekti mogu prije izrade svoje ponude izvršiti pregled mjesta izvođenja predmetnih radova.

Za određivanje termina pregleda mjesta izvođenja radova gospodarski subjekt se najavljuje osobi navedenoj kao kontakt za obilazak lokacije radnim danom od 8:00 do 12:00 sati na adresu elektroničke pošte osobe za kontakt za obilazak lokacije: skumanovic@hazu.hr.

Gospodarski subjekt neće moći zahtijevati naknadu troškova za ono što je mogao utvrditi posjetom lokaciji.

Rok početka i završetka izvođenja radova:

Rok izvršenja radova je 31.10.2023.i počinje teći od prvog sljedećeg dana nakon dana obostranog potpisa ugovora.

5. KRITERIJI ZA KVALITATIVNI ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (Osnove za isključenje gospodarskog subjekta i dokazi sposobnosti)

5.1. OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA (OBVEZNE)

Javni naručitelj će isključiti ponuditelja koji ne zadovolji uvjet nekažnjavanosti i podmirenih poreznih obveza.

5.1.1. Osnove za isključenje gospodarskog subjekta povezane s kaznenim presudama

Naručitelj će isključiti gospodarski subjekt iz postupka javne nabave ako utvrdi da:

1. je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora tog gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske, pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz članka 251. stavka 1 ZJN 2016 točke 1. podtočaka a) do f).

2. je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora tog gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka a) do f) i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke **5.1.1.** gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

- Izjavu o nekažnjavanju koju daje osoba ovlaštena za zastupanje na obrascu (Prilog 2.) koji je sastavni dio ovog Poziva.

Temeljem članka 20. stavak 10.(12) Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (Narodne novine broj 65/2017; 75/2020) Izjavu iz članka 265. stavka 2. u vezi s člankom 251. stavkom 1. ZJN 2016 *može dati osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za gospodarski subjekt i za sve osobe koje su članovi upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili imaju ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora gospodarskog subjekta.*

5.1.2. Osnove za isključenje gospodarskog subjekta povezane s plaćanjem dospjele porezne obveze i obveze za mirovinsko i zdravstveno osiguranje

Naručitelj će isključiti gospodarski subjekt iz postupka javne nabave ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje:

- 1.** u Republici Hrvatskoj, ako gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj, ili
- 2.** u Republici Hrvatskoj ili u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj.

Iznimno, Naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako mu sukladno posebnom propisu plaćanje obveza nije dopušteno, ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke **5.1.2.** gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

- Izjavu o nepostojanju poreznog duga na obrascu (Prilog 3.) koji je sastavni dio ovog Poziva

5.2. KRITERIJ ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI SPOSOBNOSTI)

5.2.1. Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti

Gospodarski subjekt mora u postupku javne nabave dokazati upis gospodarskog subjekta u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke **5.2.1.** gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

- Izjavu o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnosti na obrascu (Prilog 4.) koji je sastavni dio ovog Poziva.

5.2.2. Tehnička i stručna sposobnost

Naručitelj određuje sljedeće minimalne uvjete tehničke i stručne sposobnosti kojima se osigurava da gospodarski subjekt ima stručno iskustvo potrebno za izvršenje ugovora o javnoj nabavi radova na odgovarajućoj razini kvalitete.

Gospodarski subjekt mora u postupku javne nabave dokazati stručno iskustvo za izvođenje radova istih ili sličnih predmetu nabave.

Sposobnost se dokazuje dostavom popisa radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, i to najmanje jednog (1) u visini procijenjene vrijednosti, a najviše dva (2) izvršena rada čija zbrojena vrijednost bez PDV-a mora biti najmanje u visini procijenjene vrijednosti nabave.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 5.2.2. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

- Popis radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave (2023.) i tijekom pet godina koje prethode toj godini 2022; 2021., 2020., 2019., 2018. godina) (ogledni obrazac Prilog 6.

Sve tražene dokumente i dokaze Ponuditelj može dostaviti skenirane i to kao neovjerene ili ovjerene preslike ili izvornik.

Naručitelj zadržava pravo da prije sklapanja Ugovora s odabranim ponuditeljem ukoliko je isti dostavio tražene dokumente u neovjerenj preslici zatraži dostavu izvornika ili ovjerenu presliku.

6. PODACI O PONUDI

Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu. Gospodarski subjekt se pri izradi ponude mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz ovog Poziva za dostavu ponuda i propisani tekst ne smije se mijenjati i nadopunjavati.

Ponudu obvezno sačinjavaju:

Ponudu sačinjavaju ispunjeni i od ovlaštene osobe Ponuditelja potpisani i ovjereni dokumenti kako slijedi:

- Ponudbeni list (Prilog 1.)
- Izjava o nekažnjavanju (Prilog 2.)
- Izjavu o nepostojanju poreznog duga na obrascu (Prilog 3.)
- Izjava o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnosti (Prilog 4.)
- Troškovnik (Prilog 5.)
- Popis izvršenih radova (Prilog 6.)

7. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponuditelj će svoju ponudu na obrascu (Prilog 1.) koji je sastavni dio ovog Poziva, s traženim priložima dostaviti na adresu elektroničke pošte: mmalezija@hazu.hr

Krajnji rok za dostavu ponuda je: 20.7.2023. do 10:00 sati.

Način određivanja cijene ponude

Ponuditelj mora dostaviti ponudu s upisanim jediničnim cijenama navedenim u troškovniku i ukupnom cijenom u apsolutnom iznosu koja sadrži sve troškove i eventualni popust, u € bez PDV-a. Ako ponuditelj nije u sustavu PDV-a, u Troškovniku i Ponudbenom listu na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s PDV-om, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez PDV-a, a mjesto predviđeno za upis iznosa PDV-a ostavlja se prazno.

Cijena ponude je nepromjenjiva za cijelo vrijeme trajanja ugovora i ne može se mijenjati ni po kojoj osnovi.

Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude je **30 dana** od roka za dostavu ponuda.

Varijante ponude nisu dozvoljene.

8. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE

Kriterij za odabir ponude je najniža cijena uz ispunjenje uvjeta traženih u točki 5. ovog Poziva. Ako su pristigle dvije ili više prihvatljivih ponuda s istom najnižom cijenom odabrat će se ponuda koja je zaprimljena ranije.

9. DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU ILI PONIŠTENJU

Naručitelj će na temelju rezultata pregleda i ocjena pristiglih ponuda donijeti Odluku o odabiru najpovoljnije ponude, te će sa odabranim ponuditeljem sklopiti ugovor o javnoj nabavi radova.

10. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA

Avansnog plaćanja po potpisanom Ugovoru nema.

Plaćanje će se izvršiti po okončanju restauratorskih radova jednokratno i to u roku od 10 dana od dana doznake sredstava od strane Ministarstva kulture i medija.

Odabrani ponuditelj je dužan izdati i dostaviti račun zna način kako je to propisano odredbama Zakona o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/2018). Osnovni elementi koje eRačun treba sadržati propisani su člankom 5. navedenog Zakona.

11. POSEBNI I OSTALI UVJETI ZA IZVRŠENJE UGOVORA SUKLADNO POSEBNIM PROPISIMA ILI STRUČNIM PRAVILIMA

11.1. Sukladno traženom u točki II. Ugovora br. 16-0446-23 o korištenju sredstava Ministarstva kulture RH **Odabrani ponuditelj mora imati Rješenje Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine o dopuštenju za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara na temelju čl. 100. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 90/18), odnosno osigurati rad fizičke osobe** koja ima dopuštenje ili stečeno stručno zvanje za obavljanje restauratorsko-konzervatorskih poslova određenje uže specijalnosti.

12. POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Sukladno članku 12. stavak 1. točka 1b. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16; 114/22), Naručitelj za nabavu radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna odnosno 66.360,00 € za (bez PDV-a) nije obavezan provoditi postupke javne nabave propisane navedenim Zakonom.

Uzimajući u obzir navedeno ne postoji mogućnost podnošenja žalbe za predmetni postupak.

13. POPIS PRILOGA UZ POZIV ZA DOSTAVU PONUDA

Prilog 1. Ponudbeni list

Prilog 2. Izjava o nekažnjavanju

Prilog 3. Izjava o nepostojanju poreznog duga

Prilog 4. Izjava o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnost

Prilog 5. Troškovnik (.xls format)

Prilog 6. Popis radova

Prilog 7. Prethodno odobrenje za konzervatorsko -restauratorske radove

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu
HRVATSKA AKADEMIJA
ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Prilog 1.

PONUDBENI LIST broj:

Naručitelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Trg Nikole Šubića Zrinskog 10000 Zagreb, OIB: 61989185242

Predmet nabave: Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na elementima glavnog (južnog pročelja palače Milesi(balkon s balustradom i konzolama) te oštećenoj stolariji

Ponuda zajednice gospodarskih subjekata (zaokružiti): DA NE

Podaci o ponuditelju/članu zajednice gospodarskih subjekata zaduženom za komunikaciju s naručiteljem:

.....
(naziv i sjedište, adresa ponuditelja/člana zajednice ponuditelja zaduženog za komunikaciju s naručiteljem)

.....
OIB (ili nacionalni identifikacijski broj prema zemlji sjedišta gospodarskog subjekta, ako je primjenjivo)

.....
(broj računa) (ime i prezime kontakt osobe)

.....
(navesti da li je gospodarski subjekt u sustavu poreza na dodanu vrijednost)

.....
(adresa za dostavu pošte) (adresa e-pošte)

.....
broj telefona) (broj telefaksa)

Podaci o članu zajednice gospodarskih subjekata (ako je primjenjivo):

.....
(naziv i sjedište, adresa ponuditelja/člana zajednice ponuditelja zaduženog za komunikaciju s naručiteljem)

.....
OIB (ili nacionalni identifikacijski broj prema zemlji sjedišta gospodarskog subjekta, ako je primjenjivo)

.....
(broj računa) (ime i prezime kontakt osobe)

.....
(navesti da li je gospodarski subjekt u sustavu poreza na dodanu vrijednost)

(adresa za dostavu pošte)

(adresa e-pošte)

.....
broj telefona) (broj telefaksa)

CIJENA PONUDE bez PDVa: _____ €

IZNOS PDV-a: _____ €
(ne ispunjava se ukoliko ponuditelj nije u sustavu pdv-a)

CIJENA PONUDE s PDV-om: _____ €
(ukoliko ponuditelj nije u sustavu pdv-a upisuje se cijena ponude bez PDV-a)

ROK VALJANOSTI PONUDE: 30 dana od roka za dostavu ponuda.

U _____, _____ 2023.
(mjesto) (datum)

M.P. _____
(potpis ovlaštene osobe za zastupanje gospodarskog subjekta)

Prilog 2.

Temeljem članka 251 stavka 1. točka 1. i članka 265. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/2016;114/22),), te članka 20. stavka 10. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (Narodne novine broj 65/2017, kao ovlaštena osoba za zastupanje gospodarskog subjekta dajem sljedeću:

IZJAVU O NEKAŽNJAVANJU

kojom ja _____ iz _____
(ime i prezime) (adresa stanovanja)

vrsta i broj identifikacijskog dokumenta _____ izdanog od _____,

kao osoba iz članka 251. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi za sebe i za gospodarski subjekt:

(naziv i sjedište gospodarskog subjekta, OIB)

Izjavljujem za sebe, za gore navedeni gospodarski subjekt te i svaku osobu koja je član, upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora tog gospodarskog subjekta da nismo pravomoćnom presudom osuđeni za:

a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju:

- članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja) Kaznenog zakona
- članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela), iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

b) korupciju, na temelju:

- članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona
- članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347. (primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

c) prijevare, na temelju:

- članka 236. (prijevare), članka 247. (prijevare u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevare) Kaznenog zakona
- članka 224. (prijevare), članka 293. (prijevare u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju

- članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona
- članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)
- i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona
- članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju

- članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona
- članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju

- članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona
- članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

U _____, _____ 2023.
(mjesto) (datum)

(ime i prezime osobe ovlaštene po zakonu za zastupanje
gospodarskog subjekta)

M.P. _____
(potpis ovlaštene osobe za zastupanje gospodarskog
subjekta)

Prilog 3.

Temeljem članka 252 stavka 1. i članka 265. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/2016;114/22), kao ovlaštena osoba za zastupanje gospodarskog subjekta dajem sljedeću:

IZJAVU O NEPOSTOJANJU POREZNOG DUGA

kojom ja _____ iz _____
(ime i prezime) (adresa stanovanja)

vrsta i broj identifikacijskog dokumenta _____ izdanog od _____,

kao osoba iz članka 252. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi za sebe i za gospodarski subjekt:

(naziv i sjedište gospodarskog subjekta, OIB)

Izjavljujem da je gospodarski subjekt ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje te da nema dugovanja po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava.

U _____, _____ 2023.
(mjesto) (datum)

M.P. _____
(potpis ovlaštene osobe za zastupanje gospodarskog subjekta)

Prilog 4.

Temeljem članka 257. stavka 1. i članka 266. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/2016;114/22), kao ovlaštena osoba za zastupanje gospodarskog subjekta dajem sljedeću:

**IZJAVU O REGISTRACIJI ZA OBAVLJANJE
PROFESIONALNE DJELATNOSTI**

Kojom ja _____ iz _____
(ime i prezime) *(adresa stanovanja)*

vrsta i broj identifikacijskog dokumenta _____ izdanog od _____,

kao osoba iz članka 252. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi za sebe i za gospodarski subjekt:

(naziv i sjedište gospodarskog subjekta, OIB)

Izjavljujem da gospodarski subjekt kojeg zastupam ima sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti što dokazuje izvadak iz sudskog registra kojeg možemo na zahtjev predložiti naručitelju.

U _____, _____ 2023.
(mjesto) *(datum)*

M.P. _____
(potpis ovlaštene osobe za zastupanje gospodarskog subjekta)

Prilog 5.

TROŠKOVNIK
ZA KONZERVATORSKO - RESTAURATORSKE ZAHVATE NA ELEMENTIMA GLAVNOG (JUŽNOG)
PROČELJA PALAČE MILESI (BALKON S BALUSTRADOM I KONZOLAMA) TE OŠTEĆENOJ STOLARIJI
(.xls format)